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  Estado da Bahia
     

 

   
   

É Município de Dom Macedo Costa

CÃMARAMUNICIPAL
 

ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 3º ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao quinto dia do mês de dezembro de dois mil e dezenove, ás (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº Centro, Dom

Macedo Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente,

EDMUNDO BOMFIM SANTOS 1º secretário, Vereadores, ANTONIA

DE SOUZA LEMOS,CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA,

JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY

SILVA SANTOS e LUCILENE PITON SILVA SANTOS.Constatando

assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O

Senhor Presidente,invocando o nome de Deus, declarou aberta a

Sessão. Em seguida convidou o Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA

no qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior, posta em votação

restou a mesma aprovada por unanimidade. Seguindo foi feita a leitura

dos convites da I Feira de Empreendedorismo da Educação e também

foi lido o convite da Igreja de Santa Luzia, convidando a todos para o

Tríduo de 10 à 13/12.Em seguida o Presidente anunciou a ORDEM DO

DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e

declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE, sendo franqueada a Palavra

aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez

uso da palavra a Vereadora LUCILENE PITON, iniciou agradecendo
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Deus e saudando a todos. Seguindo parabenizou o Prefeito Egnaldo

Piton, por sua luta em defender o nosso município para que não se torne

distrito de outro município, através do PEC projeto do Governo Federal,

e pediu que os Prefeito unam forças em busca desse objetivo. A seguir

convidou a todos para a I Feira de Empreendedorismo da Educação e

comprem os produtos para incentivar as crianças. Encerrou agradecendo

a todos. Com a palavra o Presidente da Câmara Geraldo Jorge Souza

Sales comunicou a todos os colegas vereadores e platéia presentes que

o Encerramento dos Trabalhos do 2º semestre do ano de 2019 será dia

19 de dezembro, e que nesta mesma data será colocado em votação o

projeto de lei 045/2019, que faz a alteração do nome do Estádio de

Futebol da nossa cidade que denomina o nome do ex-prefeito Antônio

Barreto Mota. Em seguida o Presidente elogiou o evento promovido pela

prefeitura Municipal de Dom Macedo Costa, organizado pela Secretaria

da junta Militar Srª. Sirley Magalhães, para entrega do documento de

Alistamento Militar, aos jovens do município, na presença do 2º Tenente

Sr. Geovane Davi de Sousa e o Tenente Veras, onde todos os jovens

prestaram juramento a Bandeira, e ouviram as explicações do 2o

Tenente Sr. Geovane o quanto esse documento CDI em mãos é

importante, na vida do cidadão brasileiro, mesmo sendo dispensado dos

serviços Militar, eles tem o compromisso de defender a Pátria caso seja

necessário, além deste documento ser de grande importância a vida do

cidadão, pois sem ele, não é permitido tomar posse em cargo público e

político,não tira passaportenão consegue se matricular em ensino

superior, caso ganhe na loteria, não recebe o premio e outros...Por isso

o Presidente incentivou os jovens a se alistaremEm seguida convidou a

todos para a I Feira de Empreendedorismo da Educação. E não
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havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO JORGE SOUZA

SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu

EDMUNDO BONFIM SANTOS, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que

depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim,
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